



Noticias CyT

Actualidad científico-tecnológica

La US entrega sus medallas a Juan Antonio Carrillo Salcedo, Manuel Losada Villasante y Manuel Roca de Togores

El rector de la Hispalense, Miguel Florencio, ha presidido el acto de entrega de estas distinciones celebrado en el Paraninfo.



Los galarnadonados con la Medalla de la Universidad de Sevilla y el rector

El catedrático de Derecho Internacional Público y Relaciones Internacionales Juan Antonio Carrillo Salcedo, el Premio Príncipe de Asturias Manuel Losada Villasante y el ex Teniente Hermano Mayor de la Real Maestranza de Caballería de Sevilla Manuel Roca de Togores, Conde de Luna, recogieron hoy las Medallas de la Universidad de Sevilla, concedidas por acuerdo del Consejo de Gobierno del 18 de julio de 2005.

El acto de entrega de este reconocimiento, que ha tenido lugar en el Paraninfo de la Hispalense, ha estado presidido por el rector de la Universidad de Sevilla, Miguel Florencio, que destacó en sus palabras que “la concesión de la medalla constituye uno de los máximos reconocimientos que entrega la institución” y que está reservada a “personas o instituciones que reúnen méritos especiales y de ahí su carácter excepcional”. Además, destacó la unanimidad del Consejo de Gobierno a su propuesta de concesión de la medalla a las tres personas a las que se les ha entregado.

El catedrático Juan Antonio Carrillo Salcedo ha recibido esta distinción por su dilatada trayectoria al servicio de la docencia, la investigación y la tutela jurisdiccional de los derechos humanos, así como por el generoso y brillante desempeño de su labor como Comisario para la Conmemoración del V Centenario de la Fundación de la Universidad de Sevilla.

La celebración de los 500 años de historia de la Universidad de Sevilla arrancó el pasado mes de octubre con la visita de SS.MM. los Reyes de España en la apertura del curso y finalizó el pasado 12 de julio con el espectáculo multimedia ‘Luz en el Tiempo’.

Juan Antonio Carrillo Salcedo resaltó que recibir la medalla de la Universidad de Sevilla supone “un gran honor” y agradeció la colaboración del grupo de trabajo que durante dos años elaboró el programa de actos conmemorativos del V Centenario de la fundación de la Universidad de Sevilla.

El profesor emérito Manuel Losada Villasante, premio príncipe de Asturias de Investigación Científica y Técnica y creador e impulsor de una prolífica escuela de Bioquímica en la Universidad de Sevilla, ha recibido la medalla por su fecunda carrera docente e investigadora.

Entre sus aportaciones en la Hispalense está la creación del Instituto de Bioquímica Vegetal, un centro mixto de la Universidad de Sevilla y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC).

Secciones

- Noticias CyT
- Conferencias
- Week Web
- Enlaces I+D

Búsqueda en artículos:



Búsqueda avanzada

Suscripción al Boletín



Introduzca su e-mail:



HTML TXT

Agenda de la Innovación

« Julio 2010 »

L	M	M	J	V	S	D
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Próximas Conferencias

Sala de Prensa

- Recortes de Prensa
- Base Documental



Visitas:
0403108

Manuel Losada se mostró orgulloso por la concesión de la Medalla de la Universidad de Sevilla: "Nada puede ser más grato y honroso para un universitario que su alma mater le distinga con uno de sus mayores galardones". Además, destacó que recibe esta distinción cuando acaba de "culminar" su carrera docente como profesor emérito iniciada "hace más de 50 años".

La Hispalense ha querido distinguir también a Manuel Roca de Togores por su contribución durante los años que ha desempeñado su mandato como Teniente Hermano Mayor de la Real Maestranza de Caballería de Sevilla a estrechar lazos de colaboración entre la institución que ha representado y la Universidad de Sevilla así como a afianzar el mutuo respeto y consideración entre ambas.

Manuel Roca de Togores agradeció la entrega de la medalla al rector y señaló que era "especial" hacerlo en compañía de "dos ilustres catedráticos". También resaltó la estrecha colaboración mantenida entre la Real Maestranza de Caballería y la Universidad de Sevilla desde que en 1966 se instaurara la entrega de premios académicos por parte de la Real institución.

Durante el acto se interpretaron tres piezas musicales a cargo del dúo formado por Guillermo Peñalver (flauta travesera barroca) y Ventura Rico (viola de gamba), procedentes de la Orquesta Barroca de Sevilla: Sonata en Mi m. 1034 Allegro, de Johann Sebastián Bach; Sonata en Mi m. BWV 1034 Andante, del mismo autor; y Sonata en Mi m. Pour Flute traversiere et basse Allegro-Sarabande-Allegro molto, de Jean-Marie Leclair.

Fuente: Universidad de Sevilla

Lunes 20 Febrero 2006

Leído 296 veces

Inicio Enviar a un amigo Versión para imprimir

	C/ Avión Cuatro Vientos, 1-1º 41013 Sevilla		
	T: 902 36 71 16 F: 95 493 20 43		
	www.foroinnovatec.com info@foroinnovatec.com		